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Lopeta sinä Sjöholm kidutuskultin rikoksiin osallistuminen ja rikollinen valehtelusi. Äijälän 10-kertainen 

esteellisyys ja 100-prosenttinen hänen, sinun, muun 22 4 2022-15.8.2022 yksilöimäni järjesytyneen 

rikollisryhmittymän rikollisuus ei tietenkään sinunkaan valehtelulla laillisuudeksi muutu js olen jo 

aloittanut kirjoittamaan sinua, Äijälää, Kukkoa, Sulkkoa, Kroneld-Virtasta ja Leppästä koskevien 

asianomistajasyytteiden ja Juha Ruohosta koskevan lisäsyytteen kirjoittamisen. Kävin myös ympäri 

Suomea kertomassa ja laulamassa juuri sinun, Äijälän, Sulkon, Kulon ja Sjöholmin törkeästä 

rikollisuudesta, joten sinun on turha jatkaa valehteluasi.  

 

Sinäkö Sjöholm tilasit 13.8.2022 paikalle kaapin kokoiset tappamisellani eli luitteni syöttämisellä 

uhkailijat viiimeisimpään 'haitattomaksi" valehtelemaanne törkeään rikokseen? 

 

Jaana Kavonius 
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Hei, 
  
Taina Äijälä on jo useasti vastannut teille, että hän ei ole esteellinen toimimaan teitä koskevien asioiden 
tutkijana. 
  
Esitutkintalaissa säädetyllä tavalla virkamies itse tai hänen esimiehensä ratkaisee kysymyksen 
esteellisyydestä. Tutkinnanjohtajana teen jatkuvasti harkintaa mm. mahdollisesta esteellisyydestä. 



Kokonaisharkinnan perusteella katson, että tässä tapauksessa ei ole tullut esille mitään sellaisia seikkoja, 
jotka puoltaisivat esteellisyysväitteitä. 
  
Taina Äijälä ei siis ole esteellinen hoitamaan nyt käsittelyssä olevia asioita. Länsi-Uudenmaan 
poliisilaitoksen kanta on myös sama. Esteellisyyttä muodostavia seikkoja ei ole. Näin ollen, Taina Äijälä 
jatkaa tutkijana. 
  
Yhdyn Taina Äijälän vaatimukseen ja kehotan teitä omalta osaltani lopettamaan Äijälää koskevien 
perättömien väitteiden levittämisen/lähettelemisen välittömästi. 
  
  
terveisin, 
  
Mats Sjöholm 
Rikoskomisario 
Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Raaseporin poliisiasema 
Ajurinpuisto 4, 10601 Tammisaari 
puh 0295 436 013 
fax 0295 411 673 
mats.sjoholm@poliisi.fi 
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Hei. 
  
Kuten jo vastasin teille niin, esittämänne väitteet ovat perättömiä. Perätön tarkoittaa sitä, että esitetty 
väite ei pidä paikkaansa, siinä ei ole perää, se on epätosi. Voin jo etukäteen ilmoittaa teille niin, teidän ei 
tarvitse ryhtyä esittämään uusia perättömiä väitteitä. En ole sukua kenellekään henkilöistä, ketkä ovat 
esiintynyt kirjoituksissanne tai puheissanne tähän saakka. Minulla ei ole ollut nyt eikä ole koskaan ollut 
seksisuhdetta kehenkään henkilöön, joka olette maininnut kirjoituksissanne tai puheissanne. Länsi-
Uudenmaan käräjäoikeudessa taikka hovioikeudessa ei työskentele sukulaisiani, lähiomaisiani taikka 
läheisiäni. 
  
Teillä ei ole ollut mitään perusteltua syytä epäillä, että minulla olisi tai olisi ollut seksisuhde kehenkään 
asianosaiseen, kuka liittyy minulla tutkittavana olevaan rikosasiaan. Olen teille aikaisemmin kahteen 
otteeseen ilmoittanut, etten ole esteellinen suorittamaan esitutkintaa. Esitutkintalain 2 luvun 8 § 1 
momentin 7 kohdassa mainittu ”muu erityinen syy” esteellisyysperusteena estäisi minua toimimasta 
jutussa tutkijana, jos minulla olisi syvempi suhde jutun asianosaiseen kuin asiakas- tutkija/virkamies – 
suhde. Tutkinnanjohtaja Sjöholm voi vahvistaa teille, että en ole esteellinen suorittamaan esitutkintaa 
niissä rikosasioissa, joissa hän toimii tutkinnanjohtajana. 
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”Virkamies itse tai tarvittaessa hänen esimiehensä ratkaisee kysymyksen esteellisyydestä.” (ETL 2 luku 7 § 2 
mom.)  
  
En ole siirtänyt mitään käsittelyoikeutta loppulausuntojen osalta syyttäjälle, koska sellaista minulla ei ole 
oikeutta tehdä. Esitutkintapöytäkirjat ovat jo menneet syyttäjälle ja niihin minulla ei ole enää oikeutta 
tehdä muutoksia. Kuulustelunne on liitetty kuulustelupöytäkirjoihin liitteeksi, koska ne olivat niin laajoja, 
että asian käsittelyn helpottamiseksi ja nopeuttamiseksi ne oli tarpeen sisällyttää pöytäkirjaan sähköisessä 
muodossa. Tämä on ihan säännönmukainen käytäntö poliisissa eikä lainkaan minun oma keksimäsi 
toimintatapa. 
  
”Ennen esitutkinnan päättämistä asianosaisille on varattava tilaisuus 
antaa esitutkintaviranomaiselle loppulausunto esitutkinta-aineiston riittävyydestä, näytön arvioinnista, 
oikeuskysymyksistä tai muista asian käsittelyn kannalta tärkeistä seikoista, jollei lausunnon pyytäminen ole 
asian laatu ja laajuus, rikoksen vähäisyys tai muut vastaavat seikat huomioon ottaen syyteharkinnan ja 
tuomioistuinkäsittelyn kannalta ilmeisen tarpeetonta.” ”Tutkinnanjohtaja päättää loppulausunnon 
pyytämisestä ja sen mahdollisesti edellyttämistä toimenpiteistä.” (ETL 10 luku 1 §) 
  
  
Pyydän jälleen teitä lopettamaan näiden perättömien väitteiden levittämisen/lähettelemisen. Teitä on 
ohjeistettu toistuvasti siitä kenelle voitte kannella toiminnastani, myös esteellisyyspäätöksestäni. 
  
Laadin lisätutkintapöytäkirjat ja toimitan ne syyttäjälle. Tämän jälkeen näiden kahden rikosasian esitutkinta 
päättynyt poliisissa. 
  
  
Terveisin / Hälsningar / Regards 
  
Taina Äijälä 
Vanhempi rikoskonstaapeli / Äldre kriminalkonstapel / Senior detective constable 
POLIISI - LÄNSI-UUSIMAA / POLISEN - VÄSTRA NYLAND / POLICE - WESTERN UUSIMAA 
Lohjan poliisiasema, Lojo polisstation, Lohja police station 
Postikatu 3 B 
08100 Lohja 
p. 029 54 360 63 
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TOISTETTU VAATIMUS SAADA KIRJALLINEN VAHVISTUS ÄIJÄLÄN JA 
VASTAPUOLTENI SEKSISUHTEEN OLEMASSAOLOSTA TAI PUUTTUMISESTA 
ESTEELLISYYTTÄ LISÄÄVIEN FAKTOJEN SELVITTÄMISEKSI JA 
ASIANOMISTAJASYYTTEEN NOSTAMISTA VARTEN 

  

Äijälä peukaloi (TAAS) esteellisenä kirjallisia todisteita omilla törkeillä 
virkarikoksillaan olematta siihen oikeutettu ja ilmoitettuaan aiemmin ihan 
ITSE kirjallisesti, että hänellä ei ole edes mitään ratkaisu- ja käsittelyoikeutta 
asiaan, jonka siirsi syyttäjälle ja itse ilmoitti vain syyttäjän voivan ottaa kantaa 
loppulausuntooni ja todisteluun. 
  

Kun sitten eilen yöllä puolen yön aikaan sain valmiiksi Äijälän rikosten vuoksi 
liian pieneksi myönnetyssä määräajassa laajat 1500 lausunnot, joiden 
todisteista, teksteistä ja kentän viestistä ilmenee Äijälän olevan päätekijä 
kaikissa minuun kohdistetuissa törkeissä rikoksissa ja että 
hänen "kuulustelunsa" ovat ainakin 101-kertainen rikos (ks. Äijälän 
kidutusrikoksen erikoisuudet lausunnon otsikoista 22.1-22.101 ja valokuvat 
vammoistani, jotka Äijälä kiduttamalla aiheutti), Äijälä kiirehti toki taas 
törkeiden virkarikosten ammattilaisena peukaloimaan asiaa, jonka kertoi 
kuuluvan yksinomaan syyttäjälle. Onko Äijälä siis "salainen syyttäjäkin" tässä 
rikollisessa prosessissa? 

  

Huomenna toimittamissani kirjallisissa todisteissa tulee olemaan myös 
lisämateriaalia Baarmanin, Leppäsen, Suokaksen, Äijälän, Rimonin ja Ruohosten 
rikoskumppanuudesta ja lääkärinlausuntoja 2019-2022, joista ilmenee  
  

1. Myös Baarmanin ja KäT Kempin kiduttaneen minua samalla tavalla kuin 
Äijälä ja Ruohoset minua ja muita uhrejaan. 

2. Myös Baarmanin, Nurmen ja KäT Kempin salailleen, onko Kempillä ja 
Baarmanilla seksisuhde, vaikka tieto vaikuttaa esteellisyyteen. 

3. Ruohosilla olevan ihmisten seksuaaliseen ja muuhun häpäisyyn 
erikoistunut kultti, jossa on  siis ollut paljon "salaisia" jäseniä eli Juha 
Ruohonen ja vaimonsa Susanna valehtelivat 2009 esitutkinnasta lähtien ja 
salailivat profetioitaan, joista muut kulttiin uhriksi joutuneet paljastuvat. 

4. Suokas myy julkisesti sadomasokistisia pervoseksipalveluita, on 
ilmoittanut olevansa lesbo ja kehuu mm. Mikko Kemppen ohjelmassa 
9.2.2022 pitävänsä epänormaalia ns. pervoseksiä, kidutuskultin touhuja 
"huippuhienoksi" ja levitti valheellista seksitietoa kuolleesta Elisa 



Palosesta tahallaan Ruohosten kanssa sopimallaan tavalla a) 
Naistenhuone Original ryhmässä, b) Alibissa ja c) Kemppen ohjelmassa. 

5. Ruohosilla on kidutukseen, aivopesuun ja sen avulla ihmisten 
"haltuunottoon", alistamiseen, kiristämiseen, uhreihin kohdistetuttuun 
väkivaltaan, uhkailuun, "oma poliisi verkostoon" perustuva rikollinen 
kultti, jonka toimintaa Äijälä ym. ovat tukeneet ja sen prosessipetoksissa 
rikollisin menetelmin autelleet. Juha Ruohonen on mies, joka alistaa 
uhrinsa ja oikeudessa kuullut äänitteet todistavat heidän kuvottavat 
puuhansa ja vaikka en niitä tähän viestiin yksityiskohtaisesti voi kuvata 
5.11.2020 päätöksen vuoksi, poliisilla on niiden(kin) tutkintavelvoite.  

6. Ruohosten rikoskumppani Suokas soitti minule 18.5.2022, uhkaili minua 
ja samalla myönsi auttavansa Ruohosia "kaikin tavoin" ja 9.2.2022 Mikko 
Kemppen ohjelmassa levitti minua ja rikoskumppaninsa uhria koskevia 
perättömiä murtokeikkavalheitaan ja pervoseksitarinoitaan 5.11.2020 
päätösten vastaisesti samalla tavalla kuin Peltola netissä. 

7. Peltolakin on netissä levitellyt perättömiä murtokeikkavalheitaan ja noin 
100 perätöntä viestiä vainoojani Mika Leppäsen kanssa. Peltola käyttää 
tittelinsä yhteydessä nimikettä "seksuaaliterapeutti" ja Äijälä on 
epänormaalilla tavalla ilmoittanut auttavansa tätä "seksuaaliterapeuttia" 
varastamaan omaisuuteni ja estänyt todisteluni ja peukaloi sitä toisen 
seksisuhdetta salailevan vastapuoleni Baarmanin rikoskumppanuutta ja 
mahdollista seksisuhdetta peitelläkseen. 

8. Ruohosten ja Peltolan rikoskumppani ja Äijälä on kehuskellut auttavansa 
Peltolaa ja muita oikeita murtovarkaita varastetun tavaran kätkemisessä 
ja valehtelee rikollisesti 1.10.2021 lukien "sivullisiksi" niitä kaikkia 
rikoskumppaneita, jotka itse ovat kirjallisesti myöntäneet olevansa 
rikoskumppaneita eikä sivullisia.  

9. Äijälän valehdelleen koko koplaa ja itseään "sivullisiksi", vaikka kopla itse 
toitottaa joka paikassa olevansa rikoskumppaneita kaikissa minuun 
kohdistetuissa rikoksissa. 

10. Se kaikki Äijälän rikollinen valehtelu näkyy siis suoraan kirjallisista 
todisteista, joita sekoileva virkarikollinen kiduttajapoliisi Äijälä peukaloi 
parhaillaan uusimmilla rikoksillaan esteellisenä ja salailee epänormaalilla 
ja laittomalla tavalla esteellisyyteensä vaikuttavaa relevanttia faktaa siitä, 
onko Äijälällä siis jokin seksisuhde tai muu epänormaali suhde Ruohosen, 
Ruohosten kultin jäsenten, Suokaksen, Baarmanin ja/Peltolan tai jonkun 
vastapuoleni kanssa. 

Äijälä on julkisessa virkatehtävässä. Tämä tarkoittaa, että hänellä ei ole esim. 
"yksityisyyden suojaansa" vedoten tietenkään oikeutta salailla, sekstaileeko hän 
vastapuoleni kanssa. Minua ei siis kiinnosta minkään vertaa tämän Suomen 
epärehellisimmän ja sadistisimman naispoliisin seksitouhut yleisesti, vaan 
VASTAPUOLTENI KANSSA ja siihen minulla on siis ehdoton laillinen oikeus 



saada kirjallinen vastaus, koska se muun Äijälän rikollisen touhun ohella 
vaikuttaa esteellisyysratkaisuihin. Huomautan, että kysymykseni Äijälän ja 
vastapuoleni seksisuhteista on siis juridinen kysymys: Isossa 
talousrikosjutussa ns. Jippiin jutussa muutamia vuosia sitten KAIKKI 
tuomiot poistettiin, kun jälkikäteen paljastui syyttäjän esimiehellä olleen 
seksisuhde tuomarin kanssa. Suhdetta ei siis tarvinnut olla edes suoraan 
syyttäjän ja tuomarin välillä, vaan esteellisyys syntyi jo tuon välillisen 
seksisuhteen perusteella. 
  

En siis VÄITÄ mitään, vaan KYSYN selvän kysymyksen, mikä ilmenee viestistäni. 
Sekopäinen Äijälä väärentää myös viestintäni sisältöä. Eikö hän osaa lukea tai 
ymmärrä lukemaansa vai onko nainen kännissä tai aineissa siellä "tehtävissään", 
kun edes sisälukutaito ei Tainalta enää suju? Äijälän OMA käytös on niin a) 
rikollista, b) sekopäistä ja c) hämärää, että syntyy perusteltu syy epäillä ja 
selvittää myös hänen alla olevan uhkaavan ja seksikysymykseeni vastausta 
salailevan ja tekstini sisällön vääristävän Äijälän "hörhöilyn" perusteella 

1. Johtuuko Äijälän sekopäinen ja rikollinen toiminta pelkästään 
hänen  rikollisuudestaan? 

2. Johtuuko Äijälän sekoileva ja rikollinen toiminta vaihtoehtoisesti siitä, että 
Äijälä mahdollisesti hoitaa virkatehtäviään kännissä, kuten se haastemies, 
joka ajoi kännissä suojatiellä lapseni päälle ja jonka syytteitä "oma 
poliisien" rikoskumppanit ja Mäkinen yrittivät estää rikollisin 
menetelmin? 

3. Johtuuko Äijälän ala-arvoinen toiminta poliisin virkatehtävään 
soveltumattomasta liian alhaisesta älykkyysosamäärästä, jonkin 
lääkeaineen väärinkäytöstä tai mielenterveysongelmasta?  

4. Mikä on siis vikana, kun Äijälältä ei suju kuin rikosten toteutus tutkimisen 
sijaan?   

5. Johtuuko rikollinen täysin poikkeava tiettyjen miespuolisten vastapuoleni 
hyväksi tapahtuva esteellisen Äijälän toteuttama todisteiden manipulointi 
ja muu rikollisten tekojensa sarjatuotanto siitä, että hänelle on Baarmanin 
tai jonkun muun suojattinsa kanssa seksisuhde eli "hoiteleeko" joku 
taustalla Äijälää, jotta Äijälä hoitelisi rikollisin menetelmin asioitani? 

En siis ole väittänyt alla olevassa viestissäni, että Äijälällä on seksisuhde, 
vaan esittänyt selvän kysymyksen, koska kysymäni tieto on relevantti 
esteellisyysfakta oikeuskäytäntömme perusteella eikä kysymyksenäni siis ole 
millään perusteella asiaan vaikuttamaton eikä sopimaton, kun sellaisen aivan 
vastaavan kysymyksen esittäminen ja selvittäminen Jippiin jutussa johti 
kaikkien tuomioiden muuttamiseen ja poistamiseen. 
  

Vakava ja perusteltu epäilyni esteellisen naispoliisin Taina Äijälän 
mielenterveyden tilasta lisääntyy hänen alla olevan viestinsä perusteella. 



Vähintään hänellä vaikuttaa olevan pahoja kognitiivisia puutteita luetun 
ymmärtämisessä. 
  

Miksi Äijälä valehtelee ja vääristelee jopa viestieni sisällöstä? Jos hänellä ei ole 
seksisuhdetta, ei ole vaikea yhdellä lauseella sitä vahvistaa. Nyt kun hän päin 
vastoin hyökkää ja sekoilee uusissakin viesteissään, syntyy entistä suurempi 
perusteltu syy selvittää myös seksisuhdeasia ja vaadin siis siihen asiallisen 
vastauksen puoleen tai toiseen. Muista kuin esteellisyyteen vaikuttavista 
seksitiedoista en siis vastausta ole vaatinut eikä se minua kiinnosta.   
  

TOISTAN KYSYMYKSET JA VAADIN NIIHIN KIRJALLISEN VASTAUKSEN: 
1. Onko naispoliisilla Äijälällä seksisuhde Pontus Juha Ruohosen, Nicholas 

Peltolan, Terhi Suokaksen tai jonkun muun vastapuoleni kanssa ? 

2. Jos on, milloin se on alkanut, onko sellainen vielä ja kuka siitä poliisissa ja 
syyttäjälaitoksessa on ollut tietoinen? 

3. Miksi Äijälä toimii kuin mielenhäiriöinen, lähettelee omien viestinsä 
kanssa ristiriitaisia viestejä eikä toiminta perustu lakeihin, vaan 
Äijälän  roikollisuuteen?  

4. Miksi Äijälä salaili laittomasti syyttäjän Annukka Juntusen nimeä, vaikka 
syyttäjä on julkisessa eikä salaisessa virkatehtävässä? 

5. Onko Äijälä sopinut Baarmanin, Juntusen, Mäkisen, Kohijoen ja Ventelän 
kanssa minuun kohdistuvasta leipomisesta eli tekaistusta uhrin 
velkuutuksesta rikosliigalle samalla tavalla kuin Ruohoset, Baarman, 
Saksa, Kemppi, Suokas, Nurmi, Henriksson, Mamia, Heikkilä, Sulkko, 
Kukko ym. sopivat etukäteen poliisien kanssa? 

6.  Miksi Äijälän missään viestissä ja "kuulustelussaan" ei ole ainuttakaan 
lainkohtaa, vaan esteellisenä vetää rikoksiaan lisää ja 
"mielipidekuulusteluja", vaikka rikoksia on jo 101 Äijälän 
kuulustelumenetelmissä ja ne kaikki on analysoitu eilen 
loppulausunnoissani? 

Lohja 11.8.2022 

  

Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 

kiduttaja-Äijälän rikosten uhri 
  
  
  

 
Lähettäjä: Äijälä Taina POL <Taina.aijala@poliisi.fi> 
Lähetetty: torstai 11. elokuuta 2022 14.29 
Vastaanottaja: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Kopio: Petter Kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi>; Sjöholm Mats POL <Mats.Sjoholm@poliisi.fi>; 
Moilanen Keijo POL <Keijo.Moilanen@poliisi.fi> 



Aihe: VS: Rikosilmoitus esteellisen Taina Äijälän sikailutyyliin jatkamasta törkeästä virkarikoksesta ja 
todisteiden manipuloinnista, "syyttäjänä" toimimisesta, valehtelusta ja muusta sekoilusta 
  

Hei. 

  

Toimitan loppulausunnot ja niihin liittyvän materiaalin syyttäjälle lisätutkintapöytäkirjana, kuten aiemmassa 
sähköpostiviestissäni olen tuonut esille. Syyttäjä ei ota suoraan vastaan esitutkintamateriaalia vaan sen 
toimittaa hänelle poliisi. (ETL 10 luku 1 § 1 mom.) Poliisi päättää loppulausuntomenettelyn käyttämisestä 
sekä loppulausunnon antamisen määräajasta. Loppulausuntomenettely on osa esitutkintaa. Esitutkinnan 
suorittamisesta vastaa poliisi. Syyttäjä suorittaa syyteharkinnan. Syyttäjä voi pyytää poliisia suorittamaan 
lisätutkintaa jonkin seikan selvittämiseksi. Kertaalleen päätetty esitutkinta jatkuu, kun poliisi suorittaa 
lisätutkintaa rikosasiassa. 

  

Virka-aika ei ole sama kuin poliisimiehen työaika. Työaika saattaa alkaa ennen virka-ajana alkamista ja 
päättyä vasta virka-ajan jälkeen. 

  

Minun olisi kovin hankala neuvoa teitä loppulausunnon sisällön suhteen, jos en olisi ensin tutustunut 
loppulausuntonne sisältöön ainakin joltakin osin. 

  

Jos koette Baarmanin syyllistyneen johonkin rikokseen niin, voitte tehdä hänen toiminnastaan 
rikosilmoituksen. En ole koskaan tavannut Baarmania enkä tunne häntä millään tavalla. Mainitsin hänet 
vain yhtenä esimerkkinä henkilöistä, jotka eivät liity tutkinnassani oleviin rikosasioihin eikä teidän ole 
tarpeellista toimittaa heihin tai heidän toimintaansa liittyviä asiakirjoja minulle. 

  

Väitteenne mielisairaudesta ja seksuaalisesta suhteesta mainitsemiinne henkilöihin ovat loukkaavia ja 
täysin asiattomia sekä perättömiä. 

  

Teillä on oikeus tuoda esille, että olette tyytymätön toimintaani ja teillä on oikeus kannella sekä tehdä 
rikosilmoitus toiminnastani, mutta teillä ei ole oikeutta ryhtyä solvaamaan minua henkilökohtaisesti vaikka 
olenkin virkamies. Pyydän teitä lopettamaan solvaamiseni, joka on täysin asiatonta ja tarpeetonta asioiden 
selvittämisen kannalta.   

  

  

Terveisin / Hälsningar / Regards 



  

Taina Äijälä 

Vanhempi rikoskonstaapeli / Äldre kriminalkonstapel / Senior detective constable 

POLIISI - LÄNSI-UUSIMAA / POLISEN - VÄSTRA NYLAND / POLICE - WESTERN UUSIMAA 

Lohjan poliisiasema, Lojo polisstation, Lohja police station 

Postikatu 3 B 

08100 Lohja 

p. 029 54 360 63 

  

  

Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: torstai, 11. elokuuta, 2022 11:52 
Vastaanottaja: annukka.juntunen@oikeus.fi; Erlund Malin POL <Malin.Erlund@poliisi.fi>; 
SUPO_VP_kirjaamo <kirjaamo@supo.fi>; POL_VP_KRP_kirjaamo <kirjaamo.keskusrikospoliisi@poliisi.fi>; 
Kelahaara Kristina <kristina.kelahaara@lohja.fi>; Mäkinen Tuula <tuula.makinen@lohja.fi>; 
sosiaalipalvelut@lohja.fi; KIRJAAMO OKV <kirjaamo.okv@gov.fi>; Järvisalo Antti-Pekka <antti-
pekka.jarvisalo@hus.fi>; Vahingonkorvaus (VK) <vahingonkorvaus@valtiokonttori.fi>; Syyttäjälaitos Etelä-
Suomi - Åklagarmyndigheten Södra Finland <etela-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; Syyttäjälaitos Länsi-Suomi - 
Åklagarmyndigheten Västra Finland <lansi-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; heikki.kohijoki@oikeus.fi; Ventelä 
Pertti (SY) <pertti.ventela@oikeus.fi>; UK_Oikeus_Mäkinen_Tapio <tapio.makinen@oikeus.fi>; 
POL_VP_Länsi-Uusimaa_pl_kirjaamo <kirjaamo.lansi-uusimaa@poliisi.fi>; POL_VP_Lounais-
Suomi_pl_Kirjaamo <Kirjaamo.Lounais-Suomi@poliisi.fi>; POL_VP_Poliisihallitus_kirjaamo 
<kirjaamo.poliisihallitus@poliisi.fi>; Syyttäjälaitos Valtakunnansyyttäjä - Åklagarmyndigheten Riksåklagaren 
<valtakunnansyyttaja.syyttaja@oikeus.fi> 
Kopio: Petter Kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi>; Sjöholm Mats POL <Mats.Sjoholm@poliisi.fi>; 
Äijälä Taina POL <Taina.aijala@poliisi.fi>; Sainio Maria POL <Maria.Sainio@poliisi.fi>; Lammi Risto POL 
<Risto.Lammi@poliisi.fi>; Salonen Rauli POL <Rauli.Salonen@poliisi.fi>; Markkula Kimmo POL 
<Kimmo.Markkula@poliisi.fi>; Kukko Markku POL <Markku.Kukko@poliisi.fi>; Pitkämäki Jarmo POL 
<Jarmo.Pitkamaki@poliisi.fi>; Suuripää Keijo POL <Keijo.Suuripaa@poliisi.fi>; Moilanen Keijo POL 
<Keijo.Moilanen@poliisi.fi>; Koivunen Jukka POL <jukka.koivunen@poliisi.fi>; Rappe Jukka (SY) 
<jukka.rappe@oikeus.fi>; Toiviainen Raija (SY) <raija.toiviainen@oikeus.fi>; Tuimala Jari POL 
<Jari.Tuimala@poliisi.fi>; Sulkko Aleksi POL <Aleksi.Sulkko@poliisi.fi>; Hyytiäinen Petteri POL 
<petteri.hyytiainen@poliisi.fi>; Mamia Simo POL <Simo.Mamia@poliisi.fi>; Heikkilä Niina POL 
<Niina.Heikkila@poliisi.fi>; Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi>; 'Wallin, Matti' 
<matti.wallin@sci.fi>; johanna mieskonen <johanna.mieskonen1959@gmail.com> 
Aihe: Rikosilmoitus esteellisen Taina Äijälän sikailutyyliin jatkamasta törkeästä virkarikoksesta ja 
todisteiden manipuloinnista, "syyttäjänä" toimimisesta, valehtelusta ja muusta sekoilusta 
Tärkeys: Suuri 

  



RIKOSILMOITUS JA SYYTTÄMISVAATIMUS 

  

Olen eilen 10.8.2022 illalla klo 23.01 määräajassa (joka päättyy vasta huomenna 
12.8.2022) toimittanut OMAT loppulausuntoni yhteensä noin 1500 sivua. Loppulausunnon 
laatiminen ja sen sisällöllinen manipulointi ei ole säädetty KOSKAAN esteellisen ja 
muunkaan POLIISIN "rikoksenteko-oikeudeksi". Sen laatiminen kuuluu minulle.  

  

Rikollinen esteellinen Äijälä on tänään aamulla 11.8.2022 klo 8.10 aineistoa 
lukematta ja ennen kirjallisiksi todisteiksi nimeämieni todisteiden saapumista ja 
ennen minulle itse asettamansa määräajan päättymistä tahallisella virkarikoksella 
laatinut alla olevan viestin, jolla hän jatkaa törkeiden mielivaltaisten sekopäisten rikostensa 
toteutusta. Oikeusasiamiehen ratkaisukäytännön mukaisesti Äijälän rikoksiin 
puuttumattomuudesta vastaavat myös tutkinnanjohtajat (ainakin Sjöholm) ja kaikki tässä 
jakelussa olevat syyttäjät ja laillisuusvalvojat, jos eivät puutu Äijälän rikoksiin. 

  

Uusimpana LAKIIN PERUSTUMATTOMANA rikollisena temppunaan Äijälä "ilmoitusasiana" 
poistaa/yrittää poistaa TAAS omilla tahallisilla virkarikoksillaan rikoskumppanuuksia 
ja Pontus Baarmanin rikoskumppanuutta koskevaa tekstiä ja todisteita LUKEMATTA 
MITÄÄN ja ENNEN KUIN OLEN HÄNELLE HUOMISEEN MÄÄRÄAIKAAN MENNESSÄ 
TOIMITTANUT TODISTEET, JOIDEN RIKOSKUMPPANUUSTEEMAT OVAT VALMIINA 
LOPPULAUSUNNOSSA, JOTEN EI ESTEELLISELLÄ ÄIJÄLÄLLÄ HÄNELLÄ 
RIKOSKUMPPANUUSTODISTEIDEN POISTAMISOIKEUKSIA TIETENKÄÄN OLE. 

  

Kun lausuntoni on saapunut yöllä ja Äijälän viesti laadittu heti aamulla minuutti virka-ajan 
alkamisesta, on selvää, että Äijälä ei ole lukenut materiaalia (1500 sivua) minuutissa eikä 
yöllä ja yrittää ETUKÄTEEN ENNEN TODISTEIDEN TOIMITTAMISTA poistaa relevanttia 
todistelua pelkän kaverinsa Baarmanin nimen perusteella.  

  

Loppulausuntoni todisteista 21A-21i ja 22-24 alakohtineen ilmenee, että 

1. Baarman ja Rimon ovat laatineet "lääkärinlausunnoksi" väittämänsä 
valheellisen asiakirjan, jota ei ole allekirjoitettu ja jossa on valheelliset potilastiedot. 
Siitä puuttuvat KAIKKI minulle sairaalassa tutkimalla asetetut diagnoosit ja "Rimonin" 
väitetään laatineen sen. Se on syntynyt minua tapaamatta ja tutkimatta. On myös 
lääketieteellisesti mahdotonta, että minulle 17.9.2014 jälkeen kreosootilla Lohjalla 
piikkaamalla aiheutetut keuhkojen pölyt ja kaksi kasvainta olisivat seurausta 
"työpaikan henkilöristiriidoista". Olen ollut töissä viimeksi 22.4.2013 eikä kasvain ja 
pölyä keuhkoihin ole voinut syntyä lausunnossa väitetyllä tavalla. Lausunto on rikos 
(törkeä petos ja sen laatiminen ja levittäminen salassapitorikos. 



2.   
3. Juha Ruohonen ja AA Lotta Kroneld-Virtanen ovat 21.10.2021 lukien yhdessä 

levittäneet juuri Rimonin ja Baarmanin laatimaan valheellista asiakirjaa eli he 
ovat rikoskumppaneita SAMAN asiakirjan ja valheellisten salassa pidettävien 
potilastietojen levittäjinä. 

4.   
5. Loppulausunnon todisteina 1A-1E ovat VarsKäO:n ja HO:n lailliset julkisuus- ja 

salassapitopäätökset. Esim. KäO:n tuoreessa 26.1.2022 päätöksessä noudatetaan 
lainvoimaista 5.11.2020 päätöstä, jolla potilastiedot (väärät ja oikeat) todetaan salassa 
pidettäviksi  ja niiden levittäminen rikokseksi. Oikeuden päätöksessä on seuraava 
teksti; Asianosainen, hänen edustajansa tai avustajansa ei saa paljastaa 
asiakirjan salassa pidettävää sisältöä tai tietoa taikka käyttää salassa pidettävää 
tietoa omaksi taikka toisen hyödyksi tai toisen 
vahingoksi. Salassapitovelvollisuuden rikkomisen seuraamuksista säädetään 
rikoslain 38 luvussa. Lainkohdat Laki oikeudenkäynnin julkisuudesta yleisissä 
tuomioistuimissa 9 § 1 mom. 2 kohta, 31 §, 33 § 2 mom. ja 34 §  

6.   

7. Tilanteessa, jossa eilen yöllä toimittamani loppulausunnon todisteet todistavat 
Ruohosten, Ritvasen, Kroneld-Virtasen, Rimonin ja Baarman yhdessä levittäneen 
SAMAA salassa pidettäväksi säädettyä asiakirjaa,  alamaailman rikollisuutta 
toteuttava esteellinen Äijälä yrittää törkeällä virkarikoksella manipuloida ja 
poistaa relevantit ja selvät todisteet minuun kohdistetusta rikollisuudesta ja 
Baarmanin, Ruohosten, Rimonin ja Kroneld-Virtasen selvästä 
rikoskumppanuudesta.  

VKSV:n tulee nostaa Äijälää ja muita "kuulustelujen" toteuttajia vastaan syyte. Jos ei 
nosta, ajan Äijälää ym. vastaan omaa asianomistajasyytettä. 

  

Vaadin, että syytteestä tehdään päätös. Äijälä ei lopeta rikostaan ilman 
vankilatuomiota, joka hänelle kuuluu tai vaihtoehtoisesti kyse on Äijälän 
mielenvikaisuudesta, jota koskeva selvitysvaatimus on alla. 
   
SELVITYSVAATIMUS PL 2 §:N 3 MOMENTIN VASTAISESTA ÄIJÄLÄN MIELIVALLASTA JA 
SEN TAUSTALLA MAHDOLLISESTI OLEVISTA ÄIJÄLÄN MIELENTERVEYSONGELMISTA JA 
MAHDOLLISESTA SEKSISUHTEESTA TAI MUUSTA SUHTEESTA RUOHOSTEN, PELTOLAN 
JA BAARMANIN KANSSA 

  
Äijälä sekoilee ja valehtelee kaikissa viesteissään. Hän ilmoitti juuri aiemmin, että ei edes 
päätä ja hoida enää mitään, vaan on siirtänyt päätökset syyttäjälle. Juntunen on ollut lomalla 
11.8.2022 saakka. Miten se "päätösvalta" siis silti siirtyi 11.8..2022 klo 8:01 takaisin 
todisteiden manipulointitarkoituksissa syyttäjälaitoksesta Äijälälle? Itsekö Äijälä siis "ottaa" 
myös syyttäjältä takaisinpäin "leivonnaisiaan" todisteita väärentääkseen vai mitä tämä 
sekopäinen esteellinen poliisi on puuhastelevinaan syyttäjälle siirtämässään asiassa?  
  
Onko Äijälä humalassa, henkisesti jälkeenjäänyt, onko hänet palkattu rikosten 
toteutukseen suoraan alamaailmasta vai mistä 100-prosenttinen rikollisuus johtuu?  
  



Vaadin poikkeavan rikollisen toiminnan selvittämiseksi myös muiden vaihtoehtoisten 
motiivien selvittämistä: 

1. Maksaako Baarman Äijälälle tai jollekin rikostensa tutkinnan estämisestä? 

2. Onko Äijälällä seksisuhde Baarmanin, Ruohosen ja/Peltolan kanssa tai mu 
läheinen sopimaton suhde tai onko hänen sukulaisillaan suhde Baarmanin kanssa vai 
mistä johtuu, että Baarmanin  rikoskumppanuuden todistelun estäminen on näin 
avoimen rikollista Äijälän touhua? 

Äijälä on virkamies. Muistutan kaikkia, että virkatehtävään on säädetty PL 2 §:n 3 momentti 
eli kaikkien viestien, ratkaisujen ja päätösten tulee perustua lakiin eikä sekopää-kiduttaja-
valehtelijan Äijälän omatoimisekoiluun. Äijälän yhdessäkään viestissä, kuulustelussa ja 
missään muussakaan toiminnassa ei ole YHTÄÄN lainkohtaa. Se on rikollista mielivaltaa. Tällä 
viestillä laillisuusvalvonta ja Äijälän esimiehet saavat Äijälän rikosten jatkamisesta tiedot ja 
vastaavat siihen puuttumattomuudesta itse henkilökohtaisesti omalla virkavastuulla, jos 
Äijälää ei poisteta poliisin virkatehtävistä ja pidätetä.  
  
Kuka vastaa Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisin laillisuusvalvonnasta 
(laiminlyöntivastuu), kun Suuripää ja Moilanen ovat esteellisiä? Lisäksi "älyn jättiläinen" 
Äijälä on ITSE esteellinen, kidutuksen ja rikosten toteutusten ammattilainen ja on siis selvästi 
esteellinen sen saman loppulausunnon todisteilla, joita todisteita yrittää manipuloida 
välttyäkseen 10 vuoden linnatuomiolta, joka Äijälälle kuuluu. En ole tehnyt kantelua, 
vaan rikosilmoituksen. 
  
  
Lohja 11.8.2022 

  
Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 

 
Lähettäjä: Äijälä Taina POL <Taina.aijala@poliisi.fi> 
Lähetetty: torstai 11. elokuuta 2022 8.10 
Vastaanottaja: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Kopio: Petter Kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi>; Sjöholm Mats POL <Mats.Sjoholm@poliisi.fi> 
Aihe: VS: Loppulausunnot asiassa 5530/R/5450/21 ja 5530/R/5586/21 ja niihin liittyvät materiaalit ja 
vaatimukset 
  

Huomenta. 

  

Kiitän toimittamistanne loppulausunnoista. Olen käynyt läpi loppulausuntoanne, joka koskee rikosasiaa 
5530/R/5450/21 (vainoaminen). Loppulausuntonne lopussa olette listannut listan todisteista. Esitutkinlain 
mukaan esitutkintapöytäkirjaan liitetään ne asiakirjat, joilla on merkitystä tutkinnan kannalta. 
Työsuhteessanne tapahtuneet asiat, aikaisemmat riita-asiat oikeudessa, Heikki Saksa, Pontus Baarman, 
lapsenne, lapsenne koulun henkilökunta, uhkailmoitukset, rikosilmoitukset virkamiehiä vastaan ym. eivät 
liity vainoamisrikokseen tai tietosuojarikokseen millään tavoin, joten en tule liittämään niihin tai heihin 
liittyvää materiaalia lisätutkintapöytäkirjoihin. Pyydän, että neuvottelette avustajanne kanssa siitä mitä 
todisteita teidän kannattaa toimittaa poliisille. 

  



Loppulausunnon toimittamisen määräpäivä on huomenna ja siihen mennessä teidän tulee toimittaa myös 
todisteet. 

  

  

Terveisin / Hälsningar / Regards 

  

Taina Äijälä 

Vanhempi rikoskonstaapeli / Äldre kriminalkonstapel / Senior detective constable 

POLIISI - LÄNSI-UUSIMAA / POLISEN - VÄSTRA NYLAND / POLICE - WESTERN UUSIMAA 

Lohjan poliisiasema, Lojo polisstation, Lohja police station 

Postikatu 3 B 

08100 Lohja 

p. 029 54 360 63 

  

  

  

Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: keskiviikko, 10. elokuuta, 2022 23:01 
Vastaanottaja: annukka.juntunen@oikeus.fi; Erlund Malin POL <Malin.Erlund@poliisi.fi>; 
SUPO_VP_kirjaamo <kirjaamo@supo.fi>; POL_VP_KRP_kirjaamo <kirjaamo.keskusrikospoliisi@poliisi.fi>; 
Kelahaara Kristina <kristina.kelahaara@lohja.fi>; Mäkinen Tuula <tuula.makinen@lohja.fi>; 
sosiaalipalvelut@lohja.fi; KIRJAAMO OKV <kirjaamo.okv@gov.fi>; Järvisalo Antti-Pekka <antti-
pekka.jarvisalo@hus.fi>; Vahingonkorvaus (VK) <vahingonkorvaus@valtiokonttori.fi>; Syyttäjälaitos Etelä-
Suomi - Åklagarmyndigheten Södra Finland <etela-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; Syyttäjälaitos Länsi-Suomi - 
Åklagarmyndigheten Västra Finland <lansi-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; heikki.kohijoki@oikeus.fi; Ventelä 
Pertti (SY) <pertti.ventela@oikeus.fi>; UK_Oikeus_Mäkinen_Tapio <tapio.makinen@oikeus.fi>; 
POL_VP_Länsi-Uusimaa_pl_kirjaamo <kirjaamo.lansi-uusimaa@poliisi.fi>; POL_VP_Lounais-
Suomi_pl_Kirjaamo <Kirjaamo.Lounais-Suomi@poliisi.fi>; POL_VP_Poliisihallitus_kirjaamo 
<kirjaamo.poliisihallitus@poliisi.fi>; Syyttäjälaitos Valtakunnansyyttäjä - Åklagarmyndigheten Riksåklagaren 
<valtakunnansyyttaja.syyttaja@oikeus.fi> 
Kopio: petter kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi>; Äijälä Taina POL <Taina.aijala@poliisi.fi>; 
Sjöholm Mats POL <Mats.Sjoholm@poliisi.fi>; Sainio Maria POL <Maria.Sainio@poliisi.fi>; Lammi Risto POL 
<Risto.Lammi@poliisi.fi>; Salonen Rauli POL <Rauli.Salonen@poliisi.fi>; Markkula Kimmo POL 
<Kimmo.Markkula@poliisi.fi>; Kukko Markku POL <Markku.Kukko@poliisi.fi>; Pitkämäki Jarmo POL 
<Jarmo.Pitkamaki@poliisi.fi>; Suuripää Keijo POL <Keijo.Suuripaa@poliisi.fi>; Moilanen Keijo POL 
<Keijo.Moilanen@poliisi.fi>; Koivunen Jukka POL <jukka.koivunen@poliisi.fi>; Rappe Jukka (SY) 



<jukka.rappe@oikeus.fi>; Toiviainen Raija (SY) <raija.toiviainen@oikeus.fi>; Tuimala Jari POL 
<Jari.Tuimala@poliisi.fi>; Sulkko Aleksi POL <Aleksi.Sulkko@poliisi.fi>; Hyytiäinen Petteri POL 
<petteri.hyytiainen@poliisi.fi>; 'Wallin, Matti' <matti.wallin@sci.fi>; johanna mieskonen 
<johanna.mieskonen1959@gmail.com> 
Aihe: Loppulausunnot asiassa 5530/R/5450/21 ja 5530/R/5586/21 ja niihin liittyvät materiaalit ja 
vaatimukset 
Tärkeys: Suuri 

  

Annukka Juntunen ja muut jakelun vastaanottajat, 

  

Liitetiedostona on loppulausuntoni 

asiassa 5530/R/5450/21 (vainoaminen). 

  

Toimitan kohta tällä samalla jakelulla samaan asiaan liittyvän loppulausunnon 
asiassa   

5530/R/5586/21 (tietosuojarikos) 

  

Tämä laatimani 785-sivuinen asiakirja on osa loppulausuntoani asiassa 
5530/R/5450/21. 

  

Lisäksi samaan kokonaisuuteen liittyy kohta eri s-postilla toimittamani 641-
sivuinen asiakirja on osa loppulausuntoani asiassa 5530/R/5586/21.  

  

Loppulausuntoni tässä asiassa muodostuu kaikkiaan YHTEENSÄ loppulausunnon 
otsikossa 1.3 luetteloidusta materiaalista.  

  

Avustajani OTT Petter Kavonius toimittaa lausuntojen tiivistelmät ja itse 
toimitan vielä lausuntojen lopussa luetteloidut lisätodisteet ja muut 
vaatimukset.  

  



Syyttämisvaatimus valtakunnansyyttäjänvirastolle 

  

Loppulausuntoni materiaali paljastaa RL 6:5 §:n 2 momentin rikollisverkoston ja 
sen laajasti rikolliset menetelmät ja synnyttää vksv:lle velvoitteen lopettaa 
"kuulustelut" ja nostaa syytteet kuvaamastani koko rikollisjärjestön toiminnasta 
ja erottaa iso määrä syyttäjiä, poliiseja, tuomareita ja virkamiehiä tehtävistään. 

  

Äijälän ym. "kuulusteluilla" toteutettu monipuolinen rikollisuus selvitetään 
lausunnon otsikoissa 22.1-22.101 eli 101-kohtaisena luettelona. Otsikossa 
23.1-23.25  selvitetään esteellisyys ja rikoskumppanuus.  

  

Olematonta "tietosuojarikosta" on "leivottu" minulle tahallaan 
kokonaan väärän normiston perusteella valtavan rikoskoplan 
rikosten peittelemiseksi ja mahdollistamiseksi ja oikeuden 
lainvoimaisten päätösten vastaisesti 

  

Olen julkistanut julkiseksi säädettyjä ja julkisiksi lainvoimaisesti päätettyjä 
julkisen oikeudenkäynnin julkisia asiakirjoja ja niiden julkiseksi säädettyjä ja 
julkiseksi lainvoimaisesti VarsKäO:n 5.11.2022 päätöksellä päätettyjä 
tietoja. Niitä EI koske minkäänlainen salausvelvoite, vaan PL 12 §:n 2 
momentin "jokaisen" julkaisu- ja tiedonsaantioikeus, johon ei saa edes 
lailla säätää rajoituksia. 

  

Jokainen "kuulusteluilla" minuun olemattomista rikoksista perättömät 
rikosepäilyt kohdistanut on syyllistynyt rikokseen. Kuulusteluvastauksessani 
selvitetään asiaan sovellettava oikea normisto ja 
oikeuskäytäntö. Viranomaisen julkiseksi säädetyt tiedot ja asiakirjat 
tulevat julkisiksi AINA laissa säädetystä ajankohdasta. Samasta 
ajankohdasta ne tulevat PL 12 §:n 2 momentin alaisiksi. Poliisi, syyttäjä ja 
mikään viranomainen ei voi "säätää" salaus velvoitteita julkiseksi 
säädettyyn materiaaliin. Salauspäätöksen voi Suomessa tehdä vain 
asiakirjoihin ja tietoihin, jotka on säädetty salaisiksi. 

  



Minulle on leivottu 

1. tekaistua "tietosuojarikosta" VarsKäO:n 5.11.2020 lainvoimaisen 
päätöksen, VarsKäO:n 4.6.2021 ja 26.1.2022 päätösten ja HO:n 
Kroneld-Virtasen 31.8.2021 ja vastaajien laatimaan asiakirjaan 
tekemän salaus- ja julkisuusratkaisun vastaisesti 

2. yhtä tekaistua "vainoamis"-rikosta ROL 14 §:n säätämän ja muiden 
oikeussuojakeinojeni käytön estämiseksi ja lainsuojattoman aseman 
synnyttämiseksi.  

3. yhtä tekaistuja "törkeitä kunnianloukkausrikoksia", vaikka olen 
noin 2000 törkeän kunnianloukkausrikoksen (mm. huoraksi ym. 
haukkumisen) ja netissä ja muualla levitettyjen murha- ja 
raiskauskehotusten eli rikosten UHRI 

Sama kopla on mahdollistanut valheellisten mielisairausherjojen levittämistä ,,. 
perättömissä lastensuojelu- ja aikuishuoli-ilmoituksilla, netissä vainoamalla, 
puheluilla ja s-posteilla. Rikoksia ovat poliisit ja syyttäjät mahdollistaneet 
rikoskumppaniverkostona mm. kulttiryhmälle Ruohosille, heidän 
petosrikoskumppanilleen AA Lotta Kroneld-Virtaselle. Lise-Lotte Hellörelle, AA 
Mika Kivikoskelle, AA Pontus Baarmanille, AA Heikki Saksalle, Ranan Rimonille, 
Suokaksen, Leppäsen, Peltolan, LähiTapiolan laajoilla rikoskoplille. Lisäksi 
poliisit ja syyttäjät ovat tahallaan mahdollistaneet noin 2000:lle rikolliselle 
vuosien ajan minut huoraksi haukkuvaa viestiä ja polyamoria-valheita 31.8.2021 
rikoksen toteuttamiseksi eli salassapitorikoksia ja törkeitä petos-, virka- ja 
kunnianloukkausrikoksia. 
Viimeisimmät rikokset on tehty kiertueellani 4.8.2022 (perätön lasu-ilmoitus) 
ja Tampereella 5.8.2022 yleisötilaisuudessa (huoraksi haukkunut mies, joka oli 
mahdollisesti poliisi tai koplan palkkaama muu näyttelijä eikä aidosti 
humalainen, jollaista näytteli) 
  

Törkeiden rikosten toteuttamiseksi poliisit Sulkko ja Äijälä ovat 
leimailleet julkiseksi säädettyjä testamenttiasiakirjoja oikeuden päätösten 
vastaisesti jälkikäteen "salassa pidettäviksi" leipoakseen minulle syytteen 
olemattomista rikoksista ja Sulkko jatkanut rikostaan 1.11.2021 
valehtelemalla Ruohosen rikosten yleisöä "vähäiseksi" (globaalisti koko 
maailman väestö ja laaja levitys) ja että en muka olisi toimittanut uutta 
näyttöä, vaikka toimitin Havian tunnustuksen, 5.11.2020 päätöksen, 
Alibissa ja Naistenhuoneessa laajasti Ruohosten ym. levittämät tuhannet 
rikolliset viestit. 
  

"Vainoamisrikosta" on leivottu minulle ja Wallinille 31.8.2021 
aloitetun vastaajien ja Kroneld-Virtasen törkeän 



prosessipetoksen toteuttamiseksi ja Ruohosta vastaan ajamani 
14.9.2021 vireille tulleen asianomistajasyytteeni estämiseksi 
  

Tekaistuja syytteitä on leivottu minulle oikeuden lainvoimaisten 
päätösten vastaisesti. Kuulustelurikosten ja tutkinnantapporikosten 
"ajoituksen" rikollisena motiivina on auttaa Kroneld-Virtasta ja Ruohosten 
kidutuskulttia 31.8.2021 aloittamansa uusimman tärkeän petoksen 
toteutuksessa. 
  

Julkistan JulkL:n ja lain oikeudenkäynnin julkisuudesta (30.3.2007) säätämiä 
julkisen oikeudenkäynnin julkisia viranomaisasiakirjoja, mikä ei ole 
"vainoamista", "oikeudetonta", "tietosuojarikos", "kunnianloukkaus" eikä 
muukaan rikos. Ajan 14.9.2021 vireille tulleella 16.9.2021 
haastamismenettelyssä tiedoksi Juha Ruohoselle annetulla syytteellä 
korvausvaatimuksia ja laissa säädettyä asianomistajasyytettä saadakseni 
korvaukseni ja rikokset loppumaan. 
  

Lainsuojattoman tilanteeni aiheuttanut Sulkko, Ruohoset ja muu poliisi- ja 
syyttäjäkopla sopivat, että minulle "leivotaan" näytöstä ja normistosta 
riippumatta sellainen tekaistu "vainoamisrikos", jota Kroneld-Virtasen, 
Ruohosten ja Ritvasen rikoskopla tarvitsee 31.8.2021 aloittamassaan 
törkeässä prosessipetoksessa. Tässä tarkoituksessa Juha Ruohonen, Kroneld-
Virtanen, Sulkko  toteuttivat ensin mm. 21.10.2021-1.11.2021 kuvatut rikokset ja 
sitä ennen väärät ilmiannot 19.8.2021 lukien.  
  

Samaan aikaan minuun, perheeseeni, assistenttiini, testamenttiriidan 
asiantuntijakuultavaan ja kantajiin on kohdistettu poliisien ja syyttäjien 
avustamana rikollisena operaationa aitoa silmitöntä vainoamista ja 
nimenomaan tutkinnantappojen, tekaistujen lastensuojelu- ja aikuishuoli-
ilmoitusten rikollisena tehtailuna ja vääriä ilmoituksia tehtailemalla 
poliisi- ja syyttäjärikoskoplan avustamien "leivottujen" kymmenien 
perättömien kuulustelujen myllyttämiseksi minuun kohdistettuna minun 
vammauttamiseksi ja tappamiseksi tietoisena rasituksella aiheutetusta 
hengenvaarasta. 
  

Silmitöntä oikeaa vainoamistani on mahdollistettu esteellisten poliisien ja 
syyttäjien tutkinnantapoilla todistelu estäen ja valehtelemalla rikoksia muka 
"tuntemattomien" tekemiksi". Minuun, lapsiini ja assistenttiini on kohdistettu 
raakaa väkivaltaa, tehtailtu kymmeniä perättömiä lastensuojelu-, aikuishuoli- ja 
rikosilmoituksia, kidutettu tekaistujen rikostutkintojen mielipuolisilla 
kuulusteluilla, salakuvattu, hyökätty kotiini, hyökätty kimppuumme 21.4.2021, 
kotiini on tunkeuduttu kymmeniä kertoja, minulle on soiteltu häirintäpuheluita 
ja poliisit ja syyttäjät ovat mahdollistaneet "haitattomina" julkisia raiskaus-, 



murhaamis- ja väkivaltauhkauksia, huoraksi  ja mielisairaaksi haukkumista 
2000:lle rikolliselle silmittömän vainoamisen kohdistamiseksi minuun ja jopa 
pieniin lapsiini kohdistettuja toistuvia murhayrityksiä RL 15:9 §:n säätämällä 
motiivilla, jotta en uskaltaisi toimia todistajana testamenttiriidassa enkä pystyisi 
ajamaan kanteitani ja saamaan mitään suojaa rikoksia vastaan. 
  

Olemattomien "rikosteni" leipomiseksi Äijälä ja muut tutkinnantappajat ensin 
"putsasivat" vainoajani Juha Ruohosen ja kumppaneiden laajan rikollisuuden 
pois näkyvistä ja vääristivät todistelun (manipuloivat sitä myös 
kuulusteluissa), jotta tekaistu "rikokseni" näyttäisi minun muka Ruohosiin 
kohdistuvalta vainolta, vaikka sen on yhteiskunnallisesti merkittävä 
virkamafiapaljastustoimintaa ja PL 12 §:n 2 momentin käyttöä ja todisteet 
todistavat Ruohosten ja satojen rikoskumppanien vainonneen minua, lastani ja 
läheisiäni. Kun yksilöin valtakirjat ja muut todisteet asiamiestehtävistäni, 
rikollinen kiduttajani Äijälä jätti sitten vaan KOKO kuulusteluvastaukseni 
kirjamatta, valehteli itseään ja rikoskumppaneitaan sivullisiksi ja jatkoi 
olemattoman "rikokseni" leivontaa koplansa kanssa 100-prosenttisesti rikollisin 
menetelmin.  
  

"Salainen syyttäjä" Annukka Juntunen ja kaikkien syyttäjien 
henkilökohtainen rikos- ja korvausvastuu 
  

Koko prosessin ajan Äijälä, Mäkinen, Kohijoki, Ventelä ja muut rikoskumppanit 
salailivat jopa taustalla häärivän syyttäjän nimeä. Minulle ja avustajalleni 
rikoskopla laati 15.6.2022 virallisen vastauksen, jossa edelleen valehtelivat 
syyttäjäksi Ventelä, Mäkinen, Kohijoki. Annukka Juntusta EI siis mainita 
lainkaan, vaikka ollen useita kertoja nimenomaan tätä "salattua syyttäjää" 
kysynyt mm. 2.5.2022 ja 9.5.2022 kuulusteluvastauksissani. Äijälä on 
sopinut "leipomisesta", jossa tekaistujen syytteiden leipomiseksi hän on asioinut 
"oman" syyttäjänsä Juntusen kanssa salaa ja he ovat yhdessä minulle ja OTT 
Petter Kavoniukselle mm. 15.6.2022 virallisessa vastauksessa valehdelleet 
syyttäjän henkilöstä, jotta voisivat leipoa Juntusen kanssa salaa tekaistuja 
syytteitä rikoksillaan rauhassa ja jotta en osaisi reklamoida oikealle syyttäjälle 
hänen rikoksistaan ja että Juntunen ei saisi ajoissa tai lainkaan tietää, miten 
törkeän rikollisesti Äijälä rikoskumppaneineen "syytteitä" on minulle 
leiponut. Samasta syystä Äijälä viivytti aineiston toimittamista, vaikka Juntusen 
nimi oli "ujutettu" 15.6.2022 päiväyksellä se esitutkintapöytäkirjan 
kansilehdelle, jota he salailivat ja jonka Äijälä toimitti vasta 24.6.2022 Juntusen 
siirryttyä lomalle ja ajoitti lausuntoni määräajatkin tahallaan 12.8.2022 päivälle, 
jotta en saisi kyseltyä Juntuselta mitään enkä toimitettua tietoja Äijälän ym. 
törkeistä rikoksista Juntuselle, joka palaa lomalta vasta 11.8.2022.  
  



Minulle ja avustajalleni tulee kirjallisesti vastata, onko Juntunen itse ollut 
mukana rikollisessa kusetuksessa ja "leipomisten" suunnittelussa ja 
toteutuksissa vai onko häneltä salattu esitutkinnan  ja Mäkisen, Kohijoen, 
Ventelän ikollisia menetelmiä.  
  

Tämä vastaus vaikuttaa kaikkiin "kuulusteluihini", joita koskevat 
"leivotut" syyteharkinnat ovat rikoskumppaneiden Juntusen, 
Mäkisen, Kohijoen, Ventelän tai jonkun muun "salatun syyttäjän" 
rikollisessa syyteharkinnassa "leivontaa" odottelemassa 
  

Samanlaista rikollisin menetelmin toteutettua "esitutkintaa" ja syyteharkintaa" 
ovat Laamanni Tuomas Nurmen, KäT Noora Kempin, AA Baarmanin ja AA 
Saksan, Ruohosten ja Naistenhuonekoplan rikoskumppaneina toteuttaneet myös 
Mamia, Koivunen, Salonen, Heikkilä, Sainio, Hyytiäinen, Laitinen, Rappe, 
Haavisto, Siivo, Myöhänen, Puputti, Illman, Suuripää, Moilanen, Halme ja muut 
loppulausunnossa listatut poliisit ja syyttäjät. Heistä jokaisen rikos tulee tutkia 
ja syyttää loppulausuntoni materiaaleilla, joilla varmasti heistä jokaisen osalta 
tutkintakynnys ja syytekynnys ylittyy. 
  

Asianomistajasyytteet, asianomistajan syyteharkinta ja koko 
rikosmäärän julkistaminen 
  

Nostan itse tässä vaiheessa asianomistajasyytteet Kukkoa, Sulkkoa, Kroneld-
Virtasta vastaan ja lisäsyytteen Juha Ruohosta vastaan. Laitan ne erikseen 
tiedoksi ja ovat nimettyinä myös tässä asiassa todisteeksi. Muilta osin vksv:n on 
ajettava syytteitä koko koplaa vastaan jokaisesta heidän rikoksestaan. Teen 
myös parhaillaan asianomistajan syyteharkintaa ja ajan tarvittaessa syytteitä 
itse. 
  

Julkistan kaiken myöhemmin yleisölleni ja lähetän materiaalin jokaiseen 
poliisilaitokseen Suomessa osana 3.8.-8.8.2022 jättämiä tutkintapyyntöjä, jotka 
koskevat poliisien ja syyttäjien tutkinnantapporikollisuutta. Loppulausuntojeni 
tekstillä ja todisteilla Suomen laajin rikollisuus tulee julkisuuteen.   
  

Ilmoitukset HO:lle, KäO:lle ja valvontalautakunnalle 
  

Teen RL 15:9 §:ään perustuvat ilmoitukset minuun, Walliniin ja kantajiin 
kohdistuvista törkeistä rikoksista ja vaadin, että 

1. Jatkolupaa ei myönnetä testamenttiriidan valitusasiassa eikä 
kuulemisoikeutta, koska koko Kroneld-Virtasen 31.8.2022 perustuu 
törkeään petokseen, johon hän ryhtyi tahallaan päämiestensä Ruohosten 
ja Ritvasen kanssa. Kirjelmässä kuvattua "vainoamisrikostani" ei siis ole 
olemassa, mutta kopla sopi Ruohosen "omapoliisiverkoston" kanssa 



rikoksista, joiden tarkoituksena oli "leipoa" minulle ja Wallinille heidän 
rikoksillaan petostarinaansa "sopivat" olemattomat rikokset kuulemisen 
toteuttamiseksi petosten ja väärien ilmiantojen avulla.  

2. Kroneld-Virtanen erotetaan asianajajaliitosta 31.8.2021 toteuttamansa 
törkeän petoksen, 21.10.2021 rikosten, väärien ilmiantojen, RL 15:9 §:n 
rikosten, RL 6:5 §:n 2 momentin rikosten ja minuun kohdistamansa 
törkeän kunnianloukkauksen ja törkeän yksityisyyttä loukkaavan 
tiedonlevitysrikoksen perusteella. Eukko on kehittänyt 
prosessipetoskirjelmäänsä minulle myös olemattoman avoliiton ja HO:n 
hänen kirjelmäänsä lisäämä leima paljastaa myös Kroneld-Virtasen 
toteuttaneet polyamoriatarinoillaan 5.11.2020 päätöksen vastaisen 
salassapitorikoksen.  

Kuulusteluvastauksessa ilmoitin tehneeni 6.4.2022 uhkailusta ilmoituksen. 
Täydennän ilmoituksia tämän loppulausuntopaketin tyhjentävällä selvityksellä 
ja olen tehnyt sitä ennen muut uhkailmoitukset, joista toimitin todisteet jo 
aiemmin. 
  

Uudet todisteet, vaatimus lisätutkinnasta ja esteellisyys 
  

Loppulausunnon lopussa on luettelo kirjallisista uusista todisteista. 
Loppulausunnot synnyttävät velvoitteen lopettaa minuun kohdistettu täysin 
perätön rikosepäily välittömästi lisävahinkojen estämiseksi.  
  

Äijälä ei ole voinut esteellisenä päättää määräajasta tämän lausunnon 
toimittamiseen ja toimitan todisteet ajassa, jonka henkeä uhkaava sairauteni 
mahdollistaa.  
  

Asiaan on nimettävä esteetön syyttäjä esteellisen Juntusen tilalle ajamaan 
syytteitä minuun ja muihin koplan uhreihin kohdistuvista rikoksista ja tehtävä 
välittömästi minua koskevat syyttämättä jättämispäätökset, koska olen 
perusteettomasti rikosepäilyn kohteena poliisien, Ruohosten, syyttäjien, 
Kroneld-Virtasen, Ritvasen, Nurmen, Baarmanin, Saksan ja Kempin törkeiden 
rikosten vuoksi. 
  

Loppulausunto sisältää lisätutkintavaatimukset minuun ja muihin aitoihin 
uhreihin kohdistetuista rikoksista ja syyttämisvaatimukset. Kaikki asiaan 
osallistuneet poliisit ja syyttäjät ovat tässä asiassa rikoskumppaneita, 
asianosaisia, vastapuoliani ja esteellisiä. 
  

Kuulusteluvastausteni ja loppulausuntojen 
pöytäkirjaamisvelvoite 

  



Äijälä esti rikoksillaan kuulusteluvastausteni pöytäkirjaamisen. Rikollisissa 
kuulusteluissa mitään Äijälän kysymyksiä ja minun kuulusteluvastauksiani ei 
siis ole pöytäkirjattu, vaikka vastasin 2.5.2022 ja 9.5.2022 määräajassa ja 
vastausten perusteella esitutkinta kuului lopettaa. ETL ei mahdollista lainkaan 
kuulustelupöytäkirjan kirjaamista "liitteeksi".  
  

Lisäksi esteellinen Äijälä jätti antamatta määräaikaa aiheutettuaan minulle 
hengenvaarallisen verisuonisairauden ja antoi määräajaksi laatia sairaana 
nämä lausunnot 12.8.2022 mennessä, mutta sitä ennen "lopetti" 
esitutkinnan estääkseen myös loppulausuntojen pöytäkirjaamisen 
rikoksillaan.  
  

Koska ETL:n säätämä pöytäkirjaamisvelvoite ei lopu poliisien 
virkarikoksia toteuttamalla, kaikki toimittamani todisteet, 
kuulusteluvastaukset ja loppulausunnot on pöytäkirjattava nimenomaan 
kuulustelupöytäkirjana ja esitutkintapöytäkirjaan. 
  

Äijälä ja koko hänen rikoskoplansa tulee pidättää. Lisäksi toimitan uutta 
todistelua hänen rikoskumppaninsa Peltolan autopetoksista ja varastetun 
tavaran kätkemisestä, joihin Äijälä on Sjöholmin kanssa yli vuoden osallistunut.  
  

Vaatimukset lastensuojelulle ja HUS:ille 
  

Tämä koko materiaali lausuntoineen tulee kirjata myös lastani Martti 
Kavoniusta koskeviin lääketieteellisiin selvityksiin ja lastensuojeluasioiden 
viralliseksi asiakirjaksi. Terveydenhuoltoviranomaisten ja 
lastensuojeluviranomaisten tulee tehdä viran puolesta rikosilmoitus 
loppulausunnoissa kuvatuilla tahallisilla kidutusrikoksilla ja törkeillä 
pahoinpitelyrikoksilla ja niitä mahdollistamalla minulle ja lapselleni poliisien, 
syyttäjien, Ruohosten ja kuvaamani laajan rikollisverkoston aiheuttamilla 
rikoksilla aiheutetuista vammoista, sairauksista, väkivallasta ja kärsimyksestä.  
  

Salassapitovaatimukset 

  

Loppulausuntoihin ja myöhemmin toimittamiini todisteisiin tulee 
poliisissa,  syyttäjälaitoksessa ja muissa viranomaisissa kirjata viran 
puolesta sellaiset salassapitomerkinnät, jotka vastaavat VarsKäO:n 
5.11.2020 tekemää lainvoimaista julkisena käsittelyratkaisua. 
  

Asianomistajat 

  

Tässä viestissä ovat vastaanottajina myös assistenttini, Wallin ja 
testamenttiriidan kantajat, jotka ovat samojen rikollisten (mm. poliisien Kukon, 



Sulkon, Antikaisen) uhreja eli joilla on asianomistaja-asema ja jotka ovat 
paljastamani rikollisverkoston törkeän rikollisuuden kohteena. Heillä on oikeus 
saada tieto kaikista rikoksista niiltä puolustautumiseksi. Jakelussa on myös 
lapseni isoisä, jolla on tiedonsaantioikeus lapsemme ja perheemme asioissa. 
  

Syyttäjät, poliisit ja kidutuskultti halveksivat oikeuden ratkaisuja 
ja käyttävät rikoksillaan "tuomiovaltaa" laittomasti 

  

Kaikki kuulusteluissa "rikosepäilyn" kohteeksi minulle leivotut "teot" ovat 
laillisia oikeussuojakeinoja ja niiden määrittely rikokseksi ja minun 
alistaminen tahallaan perättömille rikosepäilyille oikeuden 
lainvoimaisten ratkaisujen vastaisesti on poliisin ja syyttäjän törkein 
mahdollinen virkarikos ja niitä on tässä asiassa valtava määrä ja heidän 
"epäilynsä" tarkoittaa sitä, että poliisit ja syyttäjät siis väittävät samalla 
esim. VarsKäO:n tuomareita rikollisiksi, koska olen heidän lainvoimaisia 
ratkaisujaan noudattanut kaikissa julkistuksissani (siis aivan laillisesti). 
  

Rikollinen minua sadistisesti kiduttanut poliisi Taina Äijälä on ilmoittanut, 
että Lohjan poliisissa ei piitata oikeuden päätöksistä, leivotaan tekaistuja 
syytteitä ja muka Länsi-Uudenmaan poliisissa sovelletaan "eri lakeja" kuin 
muualla viranomaisissa, ja että poliisi voisi mitätöidä oikeuden päätöksiä 
ja määritellä julkisia asiakirjoja salaisiksi. Kaikki tämä on tuomiovallan 
käyttöä ja poliisien ja syyttäjien törkeää rikollisuutta. 
  

Lisäksi Ruohosilla on valtiosäännön vastainen yöllä kokoontuva 
"tuomioistuin", jossa tuomarina ja syyttäjänä toimii kulttijohtaja Juha 
Ruohonen (ilmenee siitä aineistosta, jonka julkistusta kopla yrittää estää).  
  

Äijälä sovelsi "kuulusteluissaan" PL 2 §:n 3 momentin vastaisesti PELKKIÄ 
MIELIPITEITÄÄN ilman ainuttakaan lainkohtaa ja kohdisti minuun 
YKSILÖIMÄTTÖMÄN rikosepäilyn, pakotti vastailemaan mielipuolisiin 
kysymyksiinsä olemattomista rikoksista ilman esitutkinta-aineistoa, 39 
asteen kuumeessa, akuutissa sydänkohtauksessa, ripulissa, 
oksennustaudissa tappaakseen ja vammauttaakseen minut tahallaan 
kuulusteluillaan. 
  
Äijälä, Mamia ja Heikkilä kohdistivat minuun kuulusteluja, joissa 
esitutkinta ohitettiin kokonaan asiakirjoja edes lukematta. Minuun 
kohdistettiin "rikosepäily" esim. muka "2018 julkistuksesta virkamafia-
sivuilla", vaikka sivusto on perustettu vasta 22.11.2019 eli "tekoni" olisi 
tehty jo pari vuotta ennen sivuston olemassaoloa. Sama Heikkilä 
käynnisteli Ruohosten ja Suokaksen nettivainoajien rikoskumppanina 
"rikosepäilyjä" minuun kohdistettuina aina ALLE VUOROKAUDESSA 



väärien ilmiantojen vireilletulosta ilman todisteita, ja vaikka 
nettikirjoitukset kohdistuivat minuun ja olivat Ruohosten ja Suokaksen 
koplan laatimia. 
  

Minulle aiheutettu vakava vamma ja sairaus ja korvausvastuut 

  

Minulle ovat RL 6:5 §:n 2 momentin järjestäytyneen rikollisryhmittymän poliisit, 
tuomarit, syyttäjät, asianajajat, kultin jäsenet, LähiTapiolan rikollisverkosto ja 
nettivainoajani aiheuttaneet pysyvän, henkeäni uhkaavan verisuonivaurion, 
jonka vuoksi olen saanut pikalähetteen sairaalaan. Umpihullu poliisien ja 
"salaisen syyttäjän" Juntusen kiduttajaverkosto jatkoi kiduttamistani ja Äijälä 
pakotti minut laatimaan nämäkin vastaukset sairaana. Toimitan lääketieteelliset 
todisteet, jotka mainitaan kirjallisina todisteina. Haen myös merkittäviä 
korvauksia kaikilta minut kiduttamalla vammauttaneelta. 
  

Väärät ilmiannot, virkarikokset ja niiden tutkinta- ja 
syyttämisvelvoite ja RL 8:2 §:n 2 momentin soveltaminen 
törkeisiin jatkettuihin rikoksiin 

  

Lausunnossani on ja sen todisteissa on täysi näyttö lapsiini, minuun, kantajiin, 
Walliniin ja assistenttiini 2001-2022 kohdistetuista törkeistä rikoksista. Koska 
ne eivät ole "tuntemattomien ryhmien", vaan RL 6:5 §:n 2 momentin 
järjestäytyneen rikolliskoplan toteuttamia ja ovat alkamisen jälkeen jatkuneet ja 
jatkuvat edelleen ja vahingot ovat edelleen olemassa, lausuntoni todisteineen 
synnyttää syyttämispakon yleiselle syyttäjälle 
valtakunnansyyttäjänvirastossa.   
  

Rikoksiin sovelletaan jatketun rikoksen normistoa (RL 8:2 § 2 mom.) ja 
oikeuskäytäntöä, joka selviää loppulausunnosta. KOKO esitutkinta tulee uusia, 
kaikki syntyneet päätökset mitätöidä massiivisen rikollisuuden vuoksi ja 
syyttäjän tulee ajaa myös korvausvaatimuksia minuun, lapsiini, Palosen 
omaisiin, Walliniin ja assistenttiini kohdistetuista törkeistä rikoksista.  
  

Syyttäjällä on myös oma rikos- ja korvausvastuu eikä mikään oikeuta jatkamaan 
tämän Suomen laajimman rikollisverkoston rikosten mahdollistamista, peittelyä 
ja tutkintojen ja rangaistusten estämistä.  
  

Verkosto (mm. poliisit, Ruohonen, Elokapina, Lohjan kaupungin 
koulukiusaamista peittelevät virkamiehet ym.) tehtailee 
rikollisia "lastensuojeluilmoituksia" ja "aikuishuoli-ilmoituksia" 
kostona ja vireillä oleviin oikeudenkäynteihin vaikuttamiseksi 



eli samasta syystä, josta rikollisia "kuulustelujani" on uhkaus- ja 
painostustoimena toteutettu  

  

Toimittamistani todisteista ja selvityksestäni ilmenee: 
1. Ryhdyttyäni todistajaksi kidutuskulttia vastaan testamenttiriidassa, 

sadistinen kulttijohtaja Juha Ruohonen on yhdessä mm. poliisi Aleksi 
Sulkon, Terhi Suokaksen, Mika Leppäsen, Nicholas Peltolan ja laajan 
rikollisverkostonsa kanssa TEHTAILLUT TAHALLISILLA RIKOKSILLAAN 
minua ja lastani koskevia perättömiä lastensuojeluilmoituksia ja 
aikuishuoli-ilmoituksia vahingoittaakseen ja uhkaillakseen minua, lastani 
ja perhettäni ja saadakseen minut luopumaan todistamasta 
testamenttiriidassa ja ajamasta syytettäni Juha Ruohosta vastaan. 

2. Ruohonen ja Sulkko tehtailivat niitä yhdessä sopimallaan tavalla 21.10-
2.11.2021 ja samana päivänä Ruohonen yritti laittomilla uhkauksilla ja 
lakiin perustumattomilla vaatimuksilla saada kantajia ja pesänselvittäjä 
AA Leppiniemeä laatimaan asiakirjan, jolla Ruohonen yritti uhkailemalla ja 
5.11.2020 lainvoimaista VarsKäO:n ratkaisu salaamalla estää KOKO 
todistelun testamenttiriidassa ja asianomistajasyytteessäni, jo laitoin 
vireille juuri aiemmin 14.9.2021. 

3. Tehostaakseen rikollisia vaatimuksiaan Ruohonen sopi Sulkon kanssa 
perättömien lasu-ilmoitusten laatimisesta ja tutkinnantapoista samalla 
määräajalla 1.11.2021 ja sinä päivänä 1.11.2021 nimenomaan Sulkon ja 
Kukon rikoksilla ja "rajauksilla" koko minun kohdistettu rikollinen 
leivonta aloitettiin.  

4. Samanlaisia "huoli"-ilmoitusten tehtailuista ja vääristä ilmiannoista ovat 
sopineet ja niitä toteuttaneet lapseni kidutukseen, vainoamiseen ja 
koulukiusaamiseen osallistuneet lohjalaisvirkamiehet (mm. Lundström, 
Kuosmanen, Tenhovuori, Saajos, Saarniniemi, Sutinen, Hautamäki, Kent) ja 
heidän kaikkien rikokset tulee nyt tutkia, koska he eivät ole "alle 10-
vuotiaita" ja "tuntemattomia ryhmittymiä", kuten rikoksia mahdollistanut 
rikoskumppanipoliisi Rauli Salonen, poliisi Jukka Koivunen, Äijälä, 
Sjöholm, Uski, syyttäjät Kohijoki, Juntunen, Ventelä ja Mäkinen  ovat 
päätöksissään valehdelleet heidän rikostensa tutkintaa estääkseen. 

5.   

Verkosto leipoo rikollisille rahastuskohteita etukäteen sovituilla 
rikoksilla 

  

Asiassa on kyse seuraavasta: 
1. Minulle on "leivottu" rikollisin menetelmin tahallaan olemattomista 

"tietosuojarikoksista", "vainoamisrikoksista" ja "törkeistä 
kunnianloukkauksista"  rikollisin menetelmin tekaistua syytettä ja yhtä 



tekaistua "syytteiden" tavoitteena olevaa perusteetonta Tuomas Nurmen 
koplan, Mika Leppäsen, Ruohosten, AA Kroneld-Virtasen sekä 
tutkinnantappoja ja olemattomien "rikosteni" kuulusteluja toteuttavien 
poliisien ja syyttäjien etukäteen sopimaa "kostovelkuutusta".  

2. Minä en ole rikollinen, mutta väärät ilmiannot vireille laittaneet ja 
kuulusteluja loppulausunnossa kuvatuin menetelmin olemattomista 
rikoksista minulle leiponeet ja oikeiden rikosten tutkinnantappoja 
verkostonsa "tilauksista" leiponeet ovat rikollisjärjestö ja kaikki 
rikokset poikkeuksellisen törkeitä.  

3. Sitä ennen sama kopla on velkuuttanut minut ja lapseni 340.000 
eurolla rikollisin menetelmin tahallaan ja estänyt meille kuuluvat 
miljoonakorvaukset ja alistanut meidät noin 2000:lle törkeälle 
rikokselle, joiden tutkinnat on estetty rikoskoplan poliisien ja 
syyttäjien törkeillä rikoksilla tahallaan valehtelemalla minuun ja 
lapsiini kohdistettua törkeää rikollisuutta "haitattomuudeksi", "ei-
rikokseksi", muka "tuntemattomien ryhmittymien" tekemäksi vastoin 
toimittamieni kuvakaappauksia ja 22.4.2022 rikosilmoitukseni nimilistaa. 

3. Kaikki loppulausunnossa mainitut poliisit ja syyttäjät ovat olleet 
asianosaisasemassa tutkittavissa asioissa ja kaikki "kuulusteluni" on 
"hoideltu" minua kiduttamalla, valvottamalla, uhkailemalla, 
hakkauttamalla, lapsiini ja minuun murhayrityksiä ja väkivaltaa 
kohdistamalla. 

3. Rikollisten "kuulustelujeni" toteuttajat (Äijälä, Mamia, Sulkko, Kukko, 
Halme, Heikkilä, Yli-Hirvelä) ovat saaneet etukäteen tutkinnanjohtajilta 
ja syyttäjiltä määräyksen, jossa kuulusteluvastauksiani, todisteita 
syyttömyydestäni ei kirjattu ja luettu lainkaan "syyllisyyteni" 
leipomiseksi vastoin normeja ja todisteita. Ainuttakaan minuun 
kohdistettua rikosepäilyä ei ole yksilöity, "vainoamiseksi" on määritelty 
ROL 14 §:n säätämän oikeuden käyttö ja "tietosuojarikokseksi" PL 12 §:n 2 
momentin "jokaisen" oikeuden laillinen käyttö niiden oikeuksien käytön 
rikolliseksi estämiseksi ja minun muka tekemäksi "törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi" totuuden kertominen julkisen oikeudenkäynnin 
todisteilla. jotta he voisivat minua uhkailemalla ja "leipomalla" välttyä 
omien rikosten vastuista sekä jatkaa ja salailla törkeitä tuottoisia 
rikoksiaan. 

4. Samaan aikaan, kun minulle on tavoitteellisesti "leivottu" tekaistuja 
syytteitä, minut on alistettu silmittömälle vainoamiselle, jossa lastani ja 
minua on hakattu, kaksi lastani yritetty tappaa ajamalla autolla heidän 
päälleen, minut hakkautettiin 11.12.2019 koplan suorittamaa 
rikollista 200.000 € velkuutusta ja 2.5 meur korvausteni estämistä 
varten ja poliisit ja syyttäjät ovat systemaattisesti estäneet jokaisen 



törkeän rikoksen esitutkinnat mahdollistaakseen niistä jokaisen minuun, 
assistenttiini ja läheisiini ja kantajiin kohdistettuina muka "haitattomina".  

5. "Haitattomiksi" ja muka sallituksi toiminnaksi minuun 
kohdistettuna on määritelty Sulkon, Äijälä, Uskin, Mäkisen, Juntusen, 
Kukon ym. tutkinnantapoilla mm. hakkauttamiseni, lapseni jatkuva 
pahoinpitely ja murhayritykset, minun haukkumiseni huoraksi, 
mielisairaaksi, potilastietojeni levittely, murha- ja 
raiskauskehotukset, mikä ylittää poliisin ja syyttäjän virkatehtävän 
harkintavallan. 

4. Minulle on leivottu olemattomista rikoksista syytettä PL 12 §:n 2 
momentin säätämän oikeuden estämiseksi, poliittisena vainona, RL 6:5 
§:n 2 momentin järjestäytyneenä rikollisuutena ja RL 15:9 §:n 
rikoksena oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamiseksi. mikä sekin 
ylittää poliisin ja syyttäjän harkintavallan.  

5.   
6. Kaikki minun ja lasteni oikeussuojakeinot on estetty tahallaan niin, 

että minusta on tehty poliisien, syyttäjien ja muun 
paljastamani virkamafiaverkoston rikoksilla lainsuojaton. 

  
7. Rikosten motiiveina ovat mm.  
• estää minua paljastamasta julkisesti virkamafiaksi nimittämäni laajan 

rikollisryhmittymän törkeää rikollisuutta 

• auttaa Juha Ruohosen kidutuskulttia, AA Lotta Kroneld-Virtasta, AA Timo 
Haviaa, laamanni Tuomas Nurmea, AA Pontus Baarmania, AA Heikki 
Saksaa, AA Jarmo Henrikssonia, AA Mika Kivikoskea, AA Juri Suvesta, laajaa 
LähiTapiolan petosverkostoa ja muita rikollisverkoston jäseniä hankkimaan 
miljoonien rikoshyödyt ja toteuttamaan törkeää loppulausunnossa kuvattua 
rikollisuutta. 

Lohja 10.8.2022 

  

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 

kidutettu rikosten uhri 
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